



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку)**

НАКАЗ

30.08.2017

№ 1269

Київ

Про утворення секторальної групи призначених органів з оцінки відповідності згідно з Технічним регламентом обладнання та захисних систем, призначених для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах

Відповідно до статті 44 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”, з метою координації та співпраці між органами з оцінки відповідності, призначеними згідно з Технічним регламентом обладнання та захисних систем, призначених для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1055,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити секторальну групу з призначених Мінекономрозвитку органів з оцінки відповідності згідно з Технічним регламентом обладнання та захисних систем, призначених для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1055 (далі – секторальна група).

2. Установити сферу відповідальності секторальної групи згідно з додатком.

3. Товариству з обмеженою відповідальністю “ТЕСКО” організувати координацію та співпрацю між органами з оцінки відповідності, призначеними згідно із зазначеним технічним регламентом.

4. Секторальній групі:

затвердити Положення про секторальну групу, копію якого надати Мінекономрозвитку;

щороку до 25 січня надавати Мінекономрозвитку інформацію про свою діяльність за минулий рік.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Бровченка Ю. П.

**Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економічного
розвитку і торгівлі України**



С. І. Кубів

Додаток
до наказу Міністерства
економічного розвитку
і торгівлі України
30.08.2017 № *1269*

**Сфера відповідальності секторальної групи призначених
органів з оцінки відповідності згідно з Технічним регламентом
обладнання та захисних систем, призначених для використання в
потенційно вибухонебезпечних середовищах**

Назва технічного регламенту	Процедура оцінки відповідності, передбачена технічним регламентом
Технічний регламент обладнання та захисних систем, призначених для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1055	Модуль В (експертиза типу) Модуль D (відповідність типу на основі забезпечення якості виробничого процесу) Модуль F (відповідність типу на основі перевірки продукції) Модуль C1 (відповідність типу на основі внутрішнього контролю виробництва з випробуваннями продукції під наглядом) Модуль E (відповідність типу на основі забезпечення якості продукції) Модуль G (відповідність на основі перевірки одиниці продукції) підтвердження отримання та зберігання технічної документації виробника, визначеної Модулем А (внутрішній контроль виробництва)

**Заступник директора департаменту
технічного регулювання**



О. П. Гіленко